

В семь раз больше отмерено

Теперь жизнь больных рассеянным склерозом можно продлить не на 5, а на 35 лет.

Только 7% российских больных рассеянным склерозом получают адекватное лечение. По данным руководителя Научно-методического центра Минздрава РФ по рассеянному склерозу Игоря Завалишина, в прошедшем году ситуация была в два раза хуже. И хотя Минздравсоцразвития рапортует о значительном увеличении финансирования, его хватает лишь на 10 тысяч из 150 тысяч больных.

Качественное лечение — единственная надежда больных рассеянным склерозом не стать инвалидами после первого-второго обострений. Болезнь выбирает своих жертв среди молодых 15—30-летних, лишая их зрения, способности управлять своим телом. «Еще несколько лет назад болезнь была бесперспективной в плане лечения, сегодня ситуация изменилась, — говорит Игорь Завалишин. — Но государственные закупки современных препаратов обеспечивают лишь минимум от потребности».

Полностью вылечить рассеянный склероз пока не удается. О причинах его возникновения мало известно. Болезнь внезапно атакует совершенно здоровых людей в расцвете сил. Русская пианистка, живущая в Бельгии, президент Фонда поддержки больных рассеянным склерозом Ольга Бобровникова страдает рассеянным склерозом более 20 лет. По ее наблюдениям, стресс — одна из причин болезни. Ученые считают основными факторами риска сбои в иммунной системе и генетическую предрасположенность.

Достижения медицины позволяют продлить жизнь больных после постановки диагноза с 5 до 35 лет. Новые лекарства обещают еще больше увеличить этот срок. В ближайшие годы российским больным станет доступен новый метод лечения — моноклональные антитела, борющиеся с недугом непосредственно в очаге поражения.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)